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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 44 del  18/12/2023

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  INSERIMENTI  ALL'ALBO  DELLE  ASSOCIAZIONI  COMUNALI  -  SAN 
PIERO A.P.S.

L’anno duemilaventitre e questo giorno diciotto del mese di dicembre alle ore 18:15 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avvisi in data 13 dicembre 2023. prot. N. 17793, con la presenza dei seguenti  
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente(Skype)

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

BOCCADAMO ALESSANDRA CONSIGLIERE Presente(Skype)

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

BARTOLI CLAUDIA CONSIGLIERE Presente

MORTULA SILVANO CONSIGLIERE Presente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Assente

MANNU LUCIA CONSIGLIERE Presente

GOLLOB FULVIO CONSIGLIERE Presente

SPINETTI FERNANDO CONSIGLIERE Presente



Presenti  n. 12 Assenti n. 1

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.
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Il Sindaco illustra il punto all’ordine del giorno.
  

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso  che nel territorio comunale operano ed hanno sede numerose Associazioni, 
Comitati ed Organizzazioni culturali e sociali senza scopo di lucro;

Atteso che il Comune favorisce tali Associazioni, anche con interventi contributivi di carat-
tere economico, alle quali riconosce l’apporto al conseguimento delle finalità di interesse 
pubblico, ottenuto valorizzando l’impegno sociale e l’affermazione dei valori di solidarietà;

Visto l’art. 60 comma 5, dello Statuto Comunale che cita contestualmente “Le libere asso-
ciazioni e le organizzazioni di volontariato presenti ed operanti sul territorio comunale sono 
registrate, previa istanza diretta al Sindaco e parere favorevole del Consiglio Comunale, in 
apposito Albo Comunale a cura del Segretario Comunale”;

Considerato che è pervenuta richiesta di inserimento all’albo delle associazioni comunali 
di questo ente da parte dell’Associazione “Associazione di promozione sociale San Piero 
A.P.S.” con sede in Campo nell’Elba, in località San Piero, via Piana Santa n. 107, C.F. 
91018370493 acquisita al protocollo N. 10715/2022;

Ritenuto di  esprimere  parere  favorevole all’inserimento  nell’Albo delle  Associazioni,  ai 
sensi dell’art. 60 comma 5 dello Statuto Comunale, in quanto tale Associazione opera nel 
territorio del nostro Comune;

Visti gli Statuti delle Associazioni sopra richiamate, depositati agli atti di questo Ente;

Visto il parere sulla regolarità tecnica, reso ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del Decreto 
Legislativo del 18/08/2000 n.267, dal Responsabile del Servizio e dato atto che la presen-
te deliberazione non necessita del parere di regolarità contabile in quanto non comporta ri -
flessi  diretti  o  indiretti  né  sulla  situazione  economico–finanziaria  né  sul  patrimonio 
dell’Ente.

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

per quanto in premessa indicato:

1. di esprimere parere favorevole all’inserimento nell’Albo Comunale dell’Associazione 
“Associazione di promozione sociale San Piero A.P.S.” con sede in Campo nell’Elba, 
in località San Piero, via Piana Santa n. 107, C.F. 91018370493, in accoglimento 
dell’istanza  presentata  al  protocollo  N.  10715/2022,  ai  sensi  di  quanto  previsto 
dall’art. 60 comma 5 dello Statuto Comunale;

2. di trasmettere il presente atto al Responsabile dell’Area Amministrativa e al Segreta-
rio Comunale per i relativi provvedimenti di competenza. 

Successivamente con separata ed unanime votazione il presente deliberato viene di-
chiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, TUEL;
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 12 del 18.12.2023

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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